
附件4
斗门区中小学学区招生范围
斗门区实验中学：1.港霞路以南、龙胜路（699号）以西（黄杨大道以南），港霞西路340号至龙霞路288号（即老牌加油站对面），南苑西二巷23号、环山南路427号（含南苑西二巷23号和环山南路427号）及南苑路以北。2.井湾路以东，江湾二路以北。

斗门区第二中学：1.港霞路以北[除港霞西路340号至龙霞路288号（即老牌加油站对面）]。2.宁海世纪城、桃源居、华策岭峰国际、恒美花园。（该片区学生采取自愿选择申请二中或城东中学的学位）。

斗门区第四中学：1.南苑路以南，南苑路与井湾路交汇处至井湾路与江湾二路交汇处以西，江湾二路以南。2.南苑路至环山南路427号和南苑二巷23号以南。3.新青工业园区井岸片区。4.尖峰前路以北、中兴南路以西。
斗门区城东中学：1.白蕉村、榕益村、黄家村、赖家村、成裕村、东岸村、大托村、白石村、东围村、新环村、新二村、新沙村、南环村、泗喜村、白蕉开发区。2.黄杨河以东，白蕉大道以西，尖峰桥以北（含海逸豪庭、碧海雅苑、裕景名苑等小区）。

斗门区博雅中学：西至白蕉大道，东至胜利路、东湖北路，北至虹桥六路（规划中的香海北路），南至友谊河，包含东湖村。（主要住宅区：丽湖名居、旭日华庭、华发峰尚、万科魅力之城、金地格林柏乐、新都商业中心、时代倾城一至三期（含天宸小区）等。）

备注：该学区招生采用动态管理，如有剩余学位，以就近入学为原则，考虑海逸豪庭、碧海雅苑、裕景名苑等邻近小区户籍生入学需求，按入户先后排序，房户一致优先，额满为止。
斗门区博雅小学：西至白蕉大道，东至胜利路、东湖北路，北至虹桥四路，南至桥湖路。（主要住宅区：华发峰尚、万科魅力之城、金地格林柏乐、时代倾城一至三期（含天宸小区）、新都商业中心等。）
斗门区西湖学校（初中）：东至友谊河、西至湖心路、南抵白藤三路，北至幸福河。（主要住宅区：五洲家园、家和城、美湖湾、诚丰新园、东海岸花园、奥园香海美景、时代香海彼岸、西江月、观湖半岛、香海壹号、御悦轩、藤业翠湾、恒大滨江左岸等。）

备注：该学区招生采用动态管理，如有剩余学位，以就近入学为原则，考虑恒裕江山汇、江南岸随园等邻近小区户籍生入学需求，按入户先后排序，房户一致优先，额满为止。
斗门区西湖学校（齐正小学）：幸福河以南，白藤二路以北，湖心路以东，友谊河以西。（主要住宅区：时代香海彼岸、诚丰新园、东海岸花园、家和城、五洲家园、美湖湾、西江月、观湖半岛、康裕花园、泰和苑、雅景名园、嘉湖轩、湖星水岸华庭、诚讳丽苑、二城丽苑等。）

斗门区金茂中学：东至湖心路、西至星湖路（规划中）、南抵白藤三路、北至幸福河。（主要住宅区：西江月雅园、万威美地、德昌盛景、星河茗居、中铁湖心公馆、南光泊岸、中澳湖心印象花园、海伦堡湖心里、玖悦云府、华德同裕·璞樾、建发悦玺、华德同裕·璟樾、湖心金茂悦、复地星愉湾、中铁建未来城、湖心明悦花园、湖心明荟花园等。）
斗门区金茂小学：东至湖心路、西至星湖路（规划中）、南抵白藤三路，北至滕逸路。（主要住宅区：西江月雅园、万威美地、星湖茗居、中铁湖心公馆、海伦堡湖心里、玖悦云府、华德同裕·璞樾、湖心金茂悦等。）

斗门区湖心小学：东至湖心路、西至星湖路（规划中）、南抵腾逸路，北至幸福河。（主要住宅区：德昌盛景、中澳湖心印象花园、南光泊岸、建发悦玺、华德同裕·璟樾、中铁建未来城花园、复地星愉湾、湖心明悦花园、湖心明荟花园等。）

斗门区富山学校（九年一贯制）：原则上以招收富山工业园区企业员工子女就学为主。

斗门区珠峰实验学校（初中）：珠峰大道以东、黄杨河以西、圣狮涌以南、草朗村以北。(主要住宅区：锦绣荣城、华发水郡、华发又一城、碧水岸、翠湖苑、世荣暻观花园等。
主要行政村：新青村、草朗村、鸡咀村、黄金村。)
斗门区珠峰实验学校（小学）：从尖峰山以东，黄杨河以西，河峰路、河锦大道和圣狮涌以南到五福涌以东。（主要住宅区：锦绣荣城、华发水郡、五洲湾花园、五洲东方墅等。）

斗门区实验小学：1.新民路以南（含豪景苑），南苑西二巷23号、环山南路427号（含南苑西二巷23号和环山南路427号）及南苑路以北，南苑路与井湾路交汇处沿井湾路至江湾一路交汇处以东，江湾一路以北。2.中兴南路以东、江湾三路以北。

斗门区第二实验小学：从五福涌以西到新青涌以东，珠峰大道以南。（主要住宅区：华发又一城、世荣碧水岸、翠湖苑等。）
斗门区弘雅学校（小学）：白蕉大道以东，胜利河以西，连桥路和壳塘涌以南，虹桥四路以北。（主要住宅区：招商依云华府、恒隆御景花园、时代倾城四期、时代倾城双生花、格力双子星、岸芷汀兰、方直西岸花园、华发峰尚城市花园、中邦御珑湾、海逸假期花园、益凯雅苑、嘉景名苑、旭日华府、金碧丽江花园等。）

斗门区弘雅学校（初中）：白蕉大道以东，连桥路和壳塘涌以南，虹桥四路以北，桅夹村、昭信村、灯笼片区、八围片区。（主要住宅区：招商依云华府、恒隆御景花园、时代倾城四期、时代倾城双生花、格力双子星、岸芷汀兰、方直西岸花园、华发峰尚城市花园、中邦御珑湾、海逸假期花园、益凯雅苑、嘉景名苑、旭日华府、金碧丽江花园等；昭信村、桅夹村、灯笼村、灯一村、灯三村、新马墩村等行政村。）

斗门区尚峰学校（小学）：尖峰山（市民公园）以东，黄杨河以西，尖峰桥以南，河峰路、河锦大道和圣狮涌以北。（主要住宅区：蓝湾半岛（世荣作品壹号）、晓江川雅园、湖畔名轩、天成峰景、奥园丽景花园、御林翠苑、颐阳蓝湾、世荣峰景、河峰东方墅、畔山东方墅等）。 
斗门区尚峰学校（初中）：中兴南路及珠峰大道以东，黄杨河以西，尖峰前路以南，圣狮涌以北。（主要住宅区：蓝湾半岛（作品壹号）、晓江川雅园、湖畔名轩、天成峰景、奥园丽景花园、御林翠苑、颐阳蓝湾、世荣峰景、河峰东方墅、畔山东方墅、五洲东方墅、世荣尚观、逸朗景峰轩等小区。主要行政村：尖峰村。）
白藤街道中小学招生范围
斗门区白藤湖中学：白藤湖片区（即好景居委会、群兴居委会、团结居委会）、湖滨社区（幸福河以北）辖区范围。

斗门区城南学校（初中）：白藤大闸以西，西部中心城区 A片区星湖路（规划中）和大新村以东，珠海大道以北，白藤三路以南。
斗门区城南学校（小学）：白藤大闸以西，西部中心城区 A片区星湖路（规划中）和大新村以东，珠海大道以北，白藤二路以南。
斗门区白藤湖中心小学：白藤湖片区，即好景居委会、群兴居委会（部分）和湖滨社区（幸福河以北）辖区范围。

斗门区白藤湖幸福小学：幸福村、益沙村、团结居委会、群兴居委会（四队、五队）。

井岸镇小学招生范围

井岸一小：1.南苑西一巷以南，南苑西一巷接环山南路至南华路以西，南华路接江湾二路至中兴南路以南，中兴南路段249号至接往东风村公路、尖峰矿泉水厂以西，风门坳以北。2.南潮、坭湾、尖峰和原建新村。3.环山南路以东、南峰巷以南、井湾路以西、南华路以北范围内的南潮村办房产居民。

井岸二小：1.新民路以北，桥北二路接环山北路至合石路以南，环山中路以西，龙霞路北澳加油站至区实验中学路口接往龙井水库路以东（含霞村）。2.黄杨村。  

井岸三小：桥北二路接环山北路至合石路以北，黄杨大道至西湾村路口以南，龙井路与龙霞路交界路口以东。

    井岸四小：1.南苑西二巷23号、环山南路427号及南苑路以南；南苑西一巷以北，南苑西一巷接环山南路至南华路以东；南华路接江湾二路至中兴南路（国立商场）以北。2.江湾三路以南，中兴南路与江湾三路交汇处至东风村公路以东、尖峰矿泉水厂以北，尖峰大桥花坛以北。3.广银畔山林语小区（暂定）。
龙西小学：龙西、西湾两条村户籍村民及所辖行政区域范围内小区，龙井路与龙霞路交界路口以西，龙霞路以西，龙霞路接往龙井水库路以西，黄杨大道以北（除黄杨村外）。
新堂小学：新堂村、西埔村、山水花城。
东风小学：东风村、五福村、新围农场、融创云水观璟、奥园金坭湾、龙光玖龙山。

新青小学：新青村、鸡咀村、草朗村、黄金村、新金花园。

莲洲镇中小学招生范围

横山中学：横山片、上横片、大沙农场。

莲溪学校：大沙农场、莲溪片区墟镇及各村。

上横中心小学：耕管村、广丰村、福安村、上横墟镇。

三角小学：三角村、三龙村、二龙村、獭山村。

横山中心小学：横山村、三冲村、大胜村、三家村、新益村、粉洲村、新洲村、南青村、东滘村、西滘村、横山居委会、大沙农场。

斗门镇中小学招生范围

斗门镇初级中学：新乡村、上洲村、下洲村、南门村、斗门村、八甲村、金星花园、小濠涌村、大濠涌村、斗门镇居委会、龙山工业区、御金山、御景首府、旭日御龙花园、洪山新村、教师新村、峰泽轩、龙兴新村、峰泽丽苑。
斗门镇赤坎初级中学：大赤坎村、小赤坎村。
斗门镇大赤坎小学：大赤坎村。
斗门镇小赤坎小学：小赤坎村。

斗门镇南门小学：南门村、龙山工业园、旭日御龙花园。
斗门镇中心小学：斗门镇居委会、斗门村、新乡村、上洲村、下洲村、大濠涌村、龙山工业园、洪山新村、教师新村、峰泽轩。
斗门镇八甲景胜学校：八甲村、金星花园、龙山工业园、御金山、御景首府、龙兴新村、峰泽丽苑。
斗门镇小濠涌小学：小濠冲村、龙山工业园。

白蕉镇中小学招生范围

白蕉镇六乡初级中学：白蕉镇六乡片区（含沙石村、小托村、冲口村 八顷村、办冲村、六乡社区、月坑村、盖山村、鳘鱼沙村、虾山村、南澳村、孖湾村、丰洲村）。
白蕉中心小学：1.白蕉村、赖家村、东岸村和白蕉墟镇。2.桥湖路以东、北至宁海三期、南至同富路商住生活小区（含宁海、桃园居、华策、恒美花园、春晓悦居等住宅小区 ）。3.金坑东路至斗门海关以西商住生活小区（含新口岸花园、腾源名苑、东成名苑等住宅小区）。4.虹桥六路以南，虹桥四路以北工业园区住宅小区（含裕景名苑）。

东和小学：1.黄家村、榕益村。2.金坑东路至斗门海关以东商住生活小区（含锦绣城、宁雅苑、东第花园、金碧丽江、香水鸿门、中邦美墅、旭日华府、诚业小区、雅仕郡等住宅小区）。

联厂小学：1.桥湖北路、桥湖南路（起点井岸大桥花坛至斗门盐务局）以西至黄杨河边区域。2.原五大厂厂区 (含依云水岸、时代天韵、保利茉莉花园等住宅小区) 。

成裕小学：1.成裕村。2.成裕围后山以南。3.虹桥四路西段以南，白蕉路以西工业园区至黄杨河边住宅小区和工厂区（含碧海雅苑、海逸豪庭等住宅小区）。

东湖小学：1.东湖村。2.养殖场作物区。3.白蕉路以东，桥湖路以南至白滕湖西湖（含旭日华庭、丽湖名居等住宅小区）。

白石小学：1.白石村。2.龙光玖龙湖住宅小区。

六乡中心小学：白蕉镇六乡片区，主要包括沙石村、小托村、冲口村、八顷村、办冲村、六乡社区、月坑村、盖山村、鳘鱼沙村、虾山村、南澳村、孖湾村（部分）等。
竹洲小学：丰洲村、孖湾村（部分区域）。
新环中心小学：白蕉镇新环村、新二村、新沙村、南环村、泗喜村和白蕉开发区。
灯笼中心小学：灯笼村、灯一村、灯三村和新马墩村、八围片区。
东围小学：东围村。
大托小学：大托村。
桅夹小学：桅夹村。
昭信小学：昭信村。
乾务镇中小学招生范围

乾务镇初级中学：乾东村、乾西村、乾北村、东澳村、狮群村、湾口村、石狗村、大海环村、乾南居委会。

乾务镇五山初级中学：荔山村、虎山村、南山村、新村、马山村、网山村、夏村、三里村、沙垅居委会、富山工业园。

乾务镇中心小学：乾东村、乾西村、乾北村、东澳村、狮群村、湾口村、石狗村、大海环村、乾南居委会。

乾务镇五山中心小学：荔山村、虎山村、南山村、新村、网山村、夏村、三里村、沙垅居委会、富山工业园。

乾务镇马山小学：马山村、富山工业园。
民办中小学招生联系电话

井岸西埔新徽实验学校   九年一贯制     电话：5161999
德恒学校               九年一贯制     电话：5707088

箐华学校               九年一贯制     电话：7220888

湖海学校               九年一贯制     电话：5223118
井岸新徽学校           九年一贯制     电话：5512988
斗门容闳学校      九年一贯制     电话：5113385
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